ESEGUI LE MOLTIPLICAZIONI
PER 10 - 100 - 1.000

96,1 x 100 =
4,57 x 10 =
34,2x10 =
29,6 x 100 = 0,531 x 100 =
0,018 x 100 = 0,99 x 1.000 =
0,48 x 1.000 = 2,2 x1.000 =
3,57 x 100 = 0,88 x 100 =
55 x100 = 7,64 x10 =
31x10= 4,64 x 10 =
0,073 x 1.000 = 2,45 x 1.000 =
0,73x10 = 7,4 x 1.000 =
57,7 x 100 = 14 x 100 =
3,6 x 1.000 = 54 x 10 =
0,867 x 10 = 0,93 x 1.000 =
5,89 x 1.000 = 3x100=
226 x 10 = 45 x 10 =
3,51 x 1.000 = 3,85 x 1.000 =
2 x 1.000 = 1,2x10 =
0,563 x 100 = 2,5x100 =
307 x 10 = 5,02 x 100 =
0,92 x 100 = 0,57 x10 =
0,57 x 1.000 = 10 x 100 =
0,094 x 100 = 0,32 x 100 =
0,78 x 100 = 17,9 x 100 =
44 x 1.000 = 10 x 10 =
53x10=
0,28 x 100 =
9,8 x 100 = 0,79 x 100 =
34 x 100 =
8,9 x 1.000 =
7,87 x10 = 118 x 100 =
0,569 x 1.000 = 50,8 x 10 =
5,1 x 100 = 1,45 x 10 =
49x10= 0,592 x 1.000 =
0,089 x 1.000 = 48 x10 =
6,25 x 10 = 17 x 100 =
0,215 x 1.000 = 250 x 10 =
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ESEGUI LE DIVISIONI
PER 10 - 100 - 1.000

10:10 =
0,324 :10 =
830 :1.000 =
1.910: 100 = 6,48 :10 =
2.900:100 = 9,25:10=
77 :100 = 818 : 1.000 =
60:10= 3.180:1.000 =
74 :100 = 6,8 : 100 =
2,3:10= 471:100 =
10,3:10 = 226 :1.000 =
1.000 : 1.000 = 6.760 : 1.000 =
377 :100 = 27 :1.000 =
1.000 : 1.000 = 44,6 : 100 =
325:10= 5.100:1.000 =
9.750: 100 = 1.000 : 100 =
57:10= 6,1:10=
7.560, : 100 = 571:10=
1.300 : 1.000 = 0,67 :10 =
1,27 : 10 = 9,5:1.000 =
1.950 : 1.000 = 900 : 100 =
340 :1.000 = 74 :10 =
103:10 = 94,6 : 1.000 =
0,94 :10= 28 :100 =
8,8:100 = 783 :1.000 =
9:100 = 7,9 :1.000 =
273 :10 =
26 :10=
41:10=
211:10=
6.000 : 100 =
65,8:10 =
6.240 : 100 = 460 : 100 =
1.600 : 100 = 47,2 :1.000 =
1.721:1.000 = 0,072:10=
67 : 100 = 1.300 : 1.000 =
7,:100 = 98 : 1.000 =
2.000: 100 = 342 :1.000 =
679 :1.000 = 57:10=
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ESEGUI LE DIVISIONI
PER 10 - 100 - 1.000

521:100 =
1.171 : 100 =
889 :1.000 =
12 :1.000 = 2.300:1.000 =
0,34:10= 52,5:10=
44,1:1.000 = 750 : 1.000 =
77,8 :100 = 670 :10=
457 : 100 = 12,7 : 100 =
2,5:1.000 = 55 : 1.000 =
2.400 : 100 = 5,01 : 100 =
89:10= 28,8 : 100 =
350:100 = 230 : 1.000 =
122 : 10 = 1.100 : 100 =
0,52:10= 1,5:1.000 =
41:100 = 3,6 :100 =
650 : 1.000 = 420 : 1.000 =
190 : 100 = 712 - 100 =
0,2:100 = 0,052 :10 =
46,7 : 10 = 5.700:1.000 =
3,6 :1.000 = 87 : 100 =
51,5:10= 5.000: 100 =
71:10= 3:100=
3:1.000 = 7.800 : 1.000 =
0,43:10 = 300 : 100 =
0,6 :1.000 = 331:10 =
106 : 1.000 =
87 10 - 0,391:10 =
2.300 : 100 = 048110+
270:100 =
17 - 100 = 58, :100 =
10 - 10 = 0,52:10=
1000 - 100 = 391:1.000 =
41310 = 90:100 =
0.7 : 100 - 9,65:10=
5.800 : 1.000 = 13 : 1000 =
01:10= 0,036 :10 =
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h76=u

ESEGUI LE EQUIVALENZE

o] o] o 0 <

h 6,8 =da

m39=d

da65=u

uk 16,2 = da

c640=m

d0,59=u

m3=u

da0,44 =u

uk 0,07 = da

dad4=h

uk 0,06 = h

uk 0,2 =u

uk 0,92 =u

uk 3,28 = h

cl102=d

u83,9=c

uo6=d

h 0,06 =u

d0,33=c

d0,0l=u

u0,41 =da

uk 9,55 = da

uk 0,98 = h

uk 8 =da

ud7=d

uk 3,5=h

c298 =d

u0,0l=c

da0,15=u

uk 0,06 = h

c543=m

u9=da

me6=u

u7=d

m 384 =m

uk 2,6 = da

u75=da

ud=c

c60l=u

uk 0,32 = da

uk 0,41 =h

m 913 =d

c7=d

da49,1=u

c71=d

da0,2=h

c56=m

uk 38 = h

uk1=u

u0,4=da
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Collega ogni numero al punto esatto della linea dei numeri:

|
|
0

1 2 3

0,1 0,5 0,9 1,2 1,7 2,4
Scrivi nei cartellini la frazione decimale corrispondente:

1 1 1 1 1 1 I 1 1 1 1 1 1 1 1 I

o L L L

2 3

7

Completa la tabella come nell'esempio:

PARTE INTERA

PARTE DECIMALE

h da d C m | FRAZIONE DECIMALE | NUMERO DECIMALE
999
9 9 0 99,9
18,36
1
302
1000
9,01
7 8 3
6,135
9
100
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Questo € un tratto della linea dei numeri da 0 a 4:

Con l'aiuto della linea:

- numera per 0,1 da 0 a 2;
- numera per 0,5da 0 a 3;
- numera per 0,4 da 0 a 4.

Cerchia in rosso il numero maggiore:

0,6-05-1 0,4-0,04-4 2-08-19 1-0,85-1,04

1-0,2-0,8 3-0,3-0,03 0,6-13-25 3,4-0,43-4.3

Sottolinea in verde la cifra che rappresenta i centesimi:
1,47-05-7-8,13-11,02-2,8-22,822- 3,57 -9, 008 - 115.
Sottolinea in blu la cifra che rappresenta i decimi:

0,9-1,24-3,586-15-128,15- 3, 482 - 6,66 - 4,021 - 0,4 - 32.

Sottolinea in giallola cifra che rappresenta i millesimi:

0,6 -0,345-1,07-10,001 - 1,625 - 3981 - 13,251 - 1007 - 8,952 - 12.
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